
Liempdse OMNI Vereniging

Notulen Algemene Leden Vergadering

Maandag 5 september 2022 bij Café De Durpsherberg, Liempde

Aanwezige leden; 

Bert Urlings, Willy v.d. Wiel, Anita Quinten, Henk Quinten, John Schaeken. Gedeeltelijk Elvis Arga.

Het bestuur; 

Toon Voets, voorziter, Jos Vervoort, penningmeester, Wim Tiellemans, secretaris, Annie van der 
Velden, lid.

Afmeldingen; 

Nelly v.d. Heijden, Ingrid Meurink, Herma Bekamp, Hans Volmer, Wim van Erp, Corry Habraken, 
Annie Habraken, Petra Cuppen, Maria van Esch, Chris van Dinther, Piet Rombouts, Jan Keulemans.

Aanvang 20.30 uur.

1. Opening
Toon opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en vraagt één minuut stlte 
voor ons overleden volleyballid Mien Kastelijn en de overleden vrouw van onze oud 
penningmeester Ad Visser. 
Zelf ondervindt onze voorziter nog veel hinder en beperkingen van het infarct dat hij vorig 
jaar heef gekregen.

2. Notulen Algemene Leden Vergadering van 27 september 2021
De afspraak met Anita Quinten over het beheer van onze nieuwe website is er nog niet van 
gekomen maar wordt tjdens deze vergadering gemaakt.
Toon bedankt alle vrijwilligers die dit jaar al een bijdrage hebben geleverd voor het parkeren 
op Landgoed Velder. 
De notulen worden zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. Met dank aan de 
secretaris.

Elvis Arga voegt zich bij de leden op de vergadering.

3. Vaststelling contribute seizoen 2022/2023
Onze kosten blijven maar we hebben minder leden. Bij een contributeverhoging van €10,00 
per jaar hebben wij met het huidige aantal leden nog niet voldoende inkomsten om alle 
kosten te dekken. Een grotere contribute verhoging vindt het bestuur echter niet 
verantwoord dus stelt het voor om de contribute voor volleybal en badminton met €10,00 
voor komend seizoen te verhogen.
Alle aanwezige leden stemmen hiermee in.

4. Verslag van de kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie
De kascommissie bestaande uit Henk Quinten en Hans Volmer heef de boekhouding 
steekproefsgewijs gecontroleerd en akkoord bevonden.  Henk leest de verklaring voor en 
adviseert de leden om het bestuur decharge te verlenen.
De leden gaan hier unaniem mee akkoord. 



Toon bedankt Henk en Hans voor hun inzet.
Henk is afredend en Jan Keulemans was reserve en volgt hem op. Nieuw reserve lid wordt 
Anita Quinten.

5. Begrotng 2023
Jos deelt het exploitateoverzicht met toelichtng, de balans en begrotng met toelichtng uit 
aan de aanwezige leden en geef uitgebreid uitleg.
Voorafgaand aan de uitleg door Jos meldt Toon dat de inkomsten van Telebingo voor ons 
stoppen. Wim v.d. Langenberg gaat hiermee niet verder en turnvereniging Tabita uit Boxtel 
zal dat gaan oppakken waardoor onze inkomsten vervallen. Dit is nog niet in de zojuist 
uitgedeelde begrotng verwerkt.
Er zijn na de toelichtng door Jos geen vragen en de begrotng wordt goedgekeurd met dank 
aan de penningmeester.

6. Voordracht van John Schaeken als nieuw bestuurslid
John, badmintonner op zowel dinsdag als donderdag, stelt zich voor aan de aanwezigen en 
wordt vervolgens met algemene stemmen aangenomen.

7. Rooster van afreden; Toon Voets en Annie v.d. Velden zijn afredend en stellen zich 
herkiesbaar. 
Met algemene stemmen worden beiden herkozen.

8. Jubileum 50 jarig bestaan
De commissie met daarin vanuit het bestuur Annie v.d. Velden is nog druk bezig met het 
uitwerken van de plannen. De datum wordt zaterdag 29 oktober aanstaande. Er komt een 
middag gebeuren met de eigen leden waarbij later de partners aanschuiven.
Nadere mededelingen volgen.

9. Rondvraag
Jos vraagt aandacht voor het volgende evenement op Landgoed Velder, Jacht en Buitenleven
waarvoor parkeerhulp nodig is. Hij bedankt alle leden die tot dusverre hebben meegeholpen 
met het parkeren. In oktober komt er nog een festval.
Henk Quinten maakt zich zorgen over de terugloop bij Galm. Wanneer de huidige twee 
groepen te klein worden en het wordt één groep dan komt de trainster misschien niet meer. 
Vanochtend waren er in de eerste groep slechts 8 personen. De tweede groep dat weet hij 
niet. Het klikt goed tussen de trainster en de groep. Volgens Toon zijn er meer mogelijkheden
om de trainster te behouden, bijvoorbeeld anderhalf uur voor de hele groep.
Anita Quinten; Nu Bert Patwael er niet meer is worden er geen trainingen meer gegeven bij 
badminton. Zij denkt dat daar vooral bij nieuwe leden behoefe aan is. Het bestuur gaat hier 
aandacht aan besteden.
Toon brengt de naderende RABO Clubsupport acte onder de aandacht.

Toon sluit de vergadering met de mededeling dat in deze ruimte nog een afsluitend drankje 
genutgd kan worden voor rekening van LOV.
 

Wim Tiellemans Toon Voets
Secretaris Voorziter




